

2019. október 28.

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Sztárokat hoz Ózdra a pÓZdium

#### TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2018-0003

Története legnagyobb produkciójába kezdett az Ózdi Városi Televízió. A TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2018-0003-as pályázatnak köszönhetően a televíziót üzemeltető Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. 10,36 millió forintot nyert a pÓZdium megvalósítására. A rendezvénysorozattal országosan ismert személyiségeket, igazi sztárvendégeket hoznak el a városba.

A pÓZdiumnak volt már előzménye, korábban Endrei Judit, majd Krizsó Szilvia volt vendége az ÓMI Városi Könyvtárban megtartott pódiumbeszélgetésnek. Mindkét program sikeres volt, látszott, hogy az ózdiak igénylik ezt a fajta találkozást, ez pedig megadta a kezdő lökést a pÓZdium elindításához is.

A pályázati támogatás elnyerését követően hosszú előkészítő munka vette kezdetét, amiből a televízió valamennyi munkatársa kivette és kiveszi a részét. Ilyen volt a díszlet megtervezése és megépítése, a tíz alkalom programjának összeállítása, a pontos menetrend meghatározása, a regisztráció módjának kialakítása.

Az első pódiumbeszélgetésen Ábel Anita színésznő, televíziós műsorvezető életébe, karrierjébe tekinthettek be az érdeklődők, az ingyenes regisztrációs jegyek néhány nap alatt elfogytak. Ábel Anita beszélgetőpartnere Bukovinszky Zsolt, a televízió ügyvezető-főszerkesztője volt, aki faggatta többek közt arról, milyen hatással volt rá a gyerekként jött népszerűség, és milyen folyamatok álltak egyes döntéseinek, csatornaváltásainak hátterében.

A pÓZdium minden állomásán találkozhat a közönség egy-egy ózdi kötődésű közreműködővel is. Elsőként az ÓMI Zenés Színházból is jól ismert Rási Zorka állt színpadra két musical egy-egy betétdalával. Zorka éppúgy gyerekként szeretett bele a színház világába, mint Ábel Anita, ez jelentett kapcsolatot az este két vendége között.

A közeljövőben olyan ismert személyiségek lesznek a pÓZdium vendégei, mint Palya Bea, Alföldi Róbert, Lakatos Márk, vagy éppen Szinetár Dóra.

**A projektről bővebb információt a [www.ozd.hu](http://www.ozd.hu) oldalon olvashatnak.**

Bukovinszky Zsolt, projektmenedzser  
Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft.  
H-3600 Ózd, Brassói út 2.  
Email: [info@ozdimedia.hu](mailto:info@ozdimedia.hu)

